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Семестр: весняний
Мова навчання: українська

Предметом навчальної дисципліни є освітній процес у ЗВО, який включає завдання, зміст, організацію навчання, що здійснюється в певних умовах і складається з діяльності викладача (викладання) й здобувачів (навчання).
Мета курсу «Педагогіка вищої школи» полягає  у формуванні системи теоретичних знань і практичних умінь організації освітнього процесу, професійної спрямованості й особистісної концепції викладацької діяльності у закладі вищої освіти.
Компетентності та програмні результати навчання:
компетентності: 
ЗК 3. Здатність  виявляти повагу та цінувати українську національну культуру, багатоманітність і багатокультурність в суспільстві; здатність до вираження національної культурної ідентичності (культурна компетентність);
ФК 2. Здатність формувати в учнів військово-тактичну компетентність на основі предмета «Захист України»;
ФК 4. Здатність формувати в учнів безпеково-правову компетентність на основі предмета «Захист України»;
ФК 9. Здатність добирати зміст навчання і використовувати сучасні та ефективні методики і технології навчання, виховання і розвитку учнів.
ФК 12. Здатність орієнтуватися в інформаційному просторі, здійснювати пошук і критично оцінювати інформацію, оперувати нею у професійній діяльності;
ФК 20. Здатність застосовувати різноманітні підходи до розв'язання проблем.

програмні результати навчання:
ПРН 1. Аналізувати соціально та особистісно значущі світоглядні проблеми, приймати рішення на основі сформованих ціннісних орієнтирів і гуманістичних ідеалів.
ПРН 2. Розв’язувати конфліктні ситуації у найбільш ефективний спосіб.
ПРН 3. Виявляти повагу до української культури та національної ідентичності.
ПРН 6. Розв’язувати проблеми навчально-виховного характеру.
ПРН 7. Спілкуватися державною мовою.
ПРН 8. Здійснювати структурно-функціональний аналіз навчального матеріалу та визначати очікувані результати навчальної діяльності.
ПРН 9. Добирати зміст навчального матеріалу.
ПРН 10. Володіти прийомами і засобами формування ключових і предметних компетентностей.
ПРН 19. Планувати освітній процес на рівні курсу, теми та уроку.
ПРН 20. Оптимально структурувати навчальне заняття.
ПРН 22. Використовувати нові методи і прийоми навчання.

Зміст курсу 
Тема 1. Предмет, завдання, основні категорії та актуальні проблеми педагогіки вищої школи.
Тема 2. Становлення та розвиток Вищої освіти в Україні.
Тема 3. Нормативно-правова база вищої освіти в Україні.
Тема 4. Лекція як форма організації освітнього процесу у ЗВО.
Тема 5. Семінарські та практичні заняття як форма організації освітнього процесу у ЗВО.
Тема 6. Організація самостійної та науково-дослідницької роботи студентів роботи студентів у закладах вищої освіти

Методи навчання: лекція на основі проблемного методу, лекція візуалізація – метод наочності, лекція із запланованими помилками – методу пошуку помилок; лекція-прес-конференція – методу запитань-відповідей; проблемного викладання; порівняльний аналіз, співставлення, бесіди, диспути, дискусії, розповідь. 
Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): Курс «Педагогіка вищої та профільної школи» передбачає навчання у складі навчальної групи – лекції та практичні заняття. Самостійна робота може бути як у складі навчальної групи, так і індивідуальною.
Завдання, які відведені на самостійну підготовку та практичні заняття є обов’язковими для виконання. 
Атмосфера аудиторії передбачає відкритість, доброзичливість, здатність до командної роботи, стимулює креативність, сприяє формуванню наукового мислення здобувачів. 
Усі учасники освітнього процесу дотримуються академічної доброчесності. Плагіат у виступах доповідей не допускається. 
Під час презентації доповідей здобувачі дотримуються правил толерантності, гендерної рівності. 
Викладач вітає творчу активність здобувачів за тематикою курсу, виявлену при підготовці презентацій, у виступах та доповідях, при написанні індивідуального науково-дослідного завдання. Це враховується у результатах підсумкового оцінювання за наявності звітного матеріалу (відео, збірник праць, сертифікат учасника конференції тощо).
Здобувачі, які за певних обставин не можуть відвідувати практичні заняття регулярно, мусять впродовж тижня узгодити із викладачем графік індивідуального відпрацювання пропущених занять. Пропущені заняття мають бути відпрацьовані на найближчій консультації впродовж тижня після пропуску. Відпрацювання занять здійснюється усно у формі співбесіди за питаннями, визначеними планом заняття. В окремих випадках дозволяється письмове відпрацювання шляхом виконання індивідуального письмового завдання. 
Будь-яка запозичена ідея, думка чи речення, ілюстрація чи фото має супроводжуватися посиланням на першоджерело. 
Висока академічна культура та європейські стандарти якості освіти, яких дотримуються у БДПУ, вимагають від здобувачів відповідального ставлення до вибору джерел. Ресурси, на які здійснюються посилання згідно з темою узгоджуються з викладачем. 
Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність:
Відеопроектор, ноутбук, навчальна платформа Moodle: https://edu.bdpu.org/.

Система оцінювання та вимоги:
Рейтингова система оцінювання передбачає використання поточного та підсумкового контролю.
Поточний контроль здійснюється під час проведення семінарських занять, має на меті перевірку рівня підготовленості здобувача освіти до виконання конкретної роботи та регулюється «Положенням про критерії та порядок оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти у БДПУ» (https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2021/01/Kryterii_ocin_2020.pdf). 
Оцінювання знань під час семінарських і практичних занять має на меті перевірку рівня підготовленості здобувача до виконання конкретної роботи. Системою нарахування балів передбачена максимальна кількість балів під час практичних занять – 12 балів. Оцінювання проводиться за такими критеріями: 1) розуміння, ступінь засвоєння теорії та методології проблем, що розглядаються; 2) ступінь засвоєння фактичного матеріалу навчальної дисципліни; 3) ознайомлення з рекомендованою літературою, а також із сучасною літературою з питань, що розглядаються; 4) уміння поєднувати теорію з практикою при розгляді практичних ситуацій; 5) логіка, структура, стиль викладу матеріалу при виступах в аудиторії, вміння обґрунтовувати свою позицію, здійснювати узагальнення інформації та робити висновки; 6) пізнавальна активність під час заняття. Максимальний бал ставиться за умови відповідності виконаного завдання здобувачем або його усної відповіді всім шістьом зазначеним критеріям (повна відповідність – 2 бали, часткова – 1). При оцінюванні практичних завдань увага також приділяється якості, самостійності та своєчасності здачі виконаних завдань викладачу (згідно з графіком освітнього процесу).
За виконання завдань за результатами самостійної роботи здобувачі отримують: від 1 до 4 балів (відповідно до складності виконаних завдань): 1-2 бали – написання реферату (1 завдання); 3 бали – презентація питання (2 завдання) 4 бали – практичне завдання (3 завдання), Тема № 6 оцінюється в 8 балів. Таким чином, за відповіді на практичних заняттях здобувачі максимально можуть отримати 72 бали, за виконання самостійної роботи (за бажанням студентів) – 28 балів. Загалом – 100 балів.
Всі отримані бали згідно з Методикою переведення показників успішності знань здобувачів вищої освіти перекладається в систему оцінювання за шкалою ECTS.

 Розподіл балів, які отримують здобувачі освіти

	Поточне тестування та самостійна робота
	Сума

	Змістовий модуль № 1
	Змістовий модуль № 2
	Змістовий модуль № 3
	

	Т1
	Т2
	Т3
	Т4
	Т5
	Т6
	
100

	16
	16
	16
	16
	16
	20
	

	


	
	Кількість балів

	
	Лекція
	Практ. робота
	Лаб. робота
	Сам. робота
	Разом

	1
	2
	3
	4
	5
	7

	Змістовий модуль 1.

	Тема 1
	
	0-12
	
	0-4
	0-16

	Тема 2
	
	0-12
	
	0-4
	0-16

	Разом за змістовим модулем 2
	
	0-24
	
	0-8
	0-32

	Змістовий модуль 2.

	Тема 3
	
	0-12
	
	0-4
	0-16

	Тема 4
	
	0-12
	
	0-4
	0-16

	Разом за змістовим модулем 4
	
	0-24
	
	0-8
	0-32

	Змістовий модуль 3.

	Тема 5
	
	0-12
	
	0-4
	0-16

	Тема 6
	
	0-12
	
	0-8
	0-20

	Разом за змістовим модулем 6
	
	0-24
	
	0-12
	0-36

	Всього
	
	72
	
	28
	0-100



Шкала оцінювання: ЄКТС
	Сума балів за всі види навчальної діяльності
	Оцінка шкалою ЄКТС

	
	Для всіх видів підсумкового контролю

	90-100
	A (відмінно)

	65-89
	BС (добре)

	50-64
	DE (задовільно)

	35-49
	FX (незадовільно)
з можливістю повторного складання

	1-34
	F (незадовільно)
з обов’язковим повторним вивченням дисципліни


Форма підсумкового контролю успішності навчання : залік.
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